СПРАВКА
по рассмотрению обращений граждан поступивших в администрацию сельского поселения Куганакский  сельсовет муниципального района Стерлитамакский  район Республики Башкортостан 
за 2021 год
   Работа по рассмотрению обращений граждан в Администрации сельского поселения Куганакский  сельсовет муниципального района Стерлитамакский  район ведется в соответствии с Федеральным законом №59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, Законом Республики Башкортостан № 391-З от 12.12.2006г. «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан», и находится под постоянным контролем главы сельского поселения. 
   Все поступившие обращения граждан, жителей сельского поселения рассматриваются главой сельского поселения  и с поручениями направляются на исполнение специалистами администрации.

За отчетный год в администрацию сельского поселения Куганакский сельсовет поступило 19  письменных  обращений от граждан. 
Из них:         
Присвоение адресов  объектам недвижимости
 10
Выдача справок и копий  документов
2

Вопросы  благоустройства  территории сельского поселения
2
Земельные вопросы
1

Выдача  выписок  из  похозяйственной   книги 
4
Освещение   улиц
0
Выдача  актов обследования  жилищно-бытовых условий
0 
   Входящие юридические документы за 2021 год составляют –475  экземпляров, 
Исходящая документация за 2021  год составляет – 679  экземпляров, 

из них:
письма – 1154  экз.
выдано – 1193 экземпляра   различных справок.

За отчетный период было принято 98  постановлений, 69  распоряжения, 34 распоряжения  по личному составу.
Нотариальные действия

Основами законодательства Российской Федерации о нотариате,  на глав сельских поселений и специально уполномоченное должностное лицо сельского поселения возложена обязанность по совершению нотариальных действий.

За отчетный период было совершено 110 нотариальных действий, из них:

- удостоверено доверенностей - 29;

   Обращения, в которых сообщаются о конкретных нарушениях законных прав и интересов граждан, а также имеющие большое общественное значение ставятся на контроль на первоочередное рассмотрение. 

    Для рассмотрения поступивших обращений граждан привлечены все специалисты администрации сельского поселения. 
   В администрацию сельского поселения ежедневно обращаются до 20  и более  человек по различным вопросам, где им даются соответствующие разъяснения и консультации, оказывается помощь в разрешении их проблем.

   Кроме того, еженедельно с  понедельник по четверг с 09.00 до 13.00  главой сельского поселения ведётся приём граждан. 
   Все специалисты, также ведут еженедельный прием граждан, согласно утвержденному графику. 
   С учетом карантинных ограничений по нераспространению коронавирусной инфекции за 2021 год главой сельского поселения было принято более 200 человек.

      В целях информирования жителей сельского поселения на официальном сайте администрации сельского поселения Куганакский  сельсовет также размещаются различные информации, объявления администрации сельского поселения, района и  республики. 

   На 1-ом этаже здания администрации сельского поселения установлен почтовый ящик для анонимных обращений о местах распространения наркотиков, о расположении наркопритонов, о фактах бездействия и коррупции. 
  Решение жилищных вопросов в сельском поселении ведётся  и рассматривается в течение года согласно поступившим заявлениям от граждан по постановке их на учёт как нуждающихся в улучшении жилищных условий. Комиссия в составе депутатов Совета сельского поселения, председатель-глава сельского поселения и специалистов администрации, один раз в месяц, по мере поступления обращений от жителей сельского поселения, рассматривают документы в соответствии Жилищного кодекса РФ. 

   Работа по рассмотрению обращений граждан в администрации сельского поселения Куганакский  сельсовет муниципального района Стерлитамакский  район направлена на помощь в решении проблем жителей и законных интересов граждан сельского поселения. 

